
【集計結果】 

黒浜２号緑地整備工事（概要）について 回答 割合 

１．相違ない ７部 ４７％ 

２．相違がある ５部 ３３％ 

３．その他 ３部 ２０％ 

 

【意見】 

「１．相違ない」 

  ◆樹木が残り、安全性も確保できるので良かったです。 

  ◆様々な意見の折り合いつけた結果だと思っています。希望に近い整備内容に思いまし

た。 

  ◆環境保護と市側のメンテナンスの手間との両立を考えた際、今日提示された工事内容

が、一番バランスが取れているのかなと思う。持続可能な内容であることは評価した

い。現状生えている樹木も古いものがあると聞く。その代わりに背の高い木を無理に植

えなくてもいいと思う。将来のメンテナンスのことも考え、バランスよく進めていただ

ければ。 

  

「２．相違がある」 

  ◆１．クズの木のジャングル化しないで下さい。１年でジャングルになり葉も散らかりま

す。 

２．けやきの木の大木の剪定（こまめに）をしてください。 

  ◆私の家の西側道路カシの実が重くなって落ちてくる。枯葉もブロック塀付近に山にな

って落ちている。もしタバコの火でもついたら大変ですよ。すぐに見に来てください。 

  ◆庭に落ち葉が降ってくる。毎日に清掃してもきれいにならないので、全部の木を切らな

いで何本か残してほしい。あと、夕方はうす暗いので防犯上でもよくない。よろしくお

願いします。 

  ◆原風景を残しつつ、剪定や伐採とありますが、20年以上高さについての剪定をしており

ません。そちらの検討はしていただいているのでしょうか？最小限の整備を年何回若

しくは毎月継続して頂けるのでしょうか？日当たり落ち葉はもちろん鬱蒼としてお

り、午前中しか通りたいと思いません。遊歩道としてもこの状況はあり得ませんし、こ

ちらの地域は盗難や窃盗空き巣が多い現状です。その場しのぎの剪定や伐採は希望し

ておりません。何度も意見している通り継続した管理をお願いしたい。（下草の除草や

落葉の清掃だけではなく） 

  ◆緑地の近隣住民の意見が反映されていない。市の怠慢なおかげで、野放しで大きくなり

すぎた木を残すのではなく伐採してほしい。一歩譲って、住宅に倒壊の危険がある高す

ぎる木は、伐って低くして欲しい。今の状況は、木が、覆い被さっていて圧迫感があり、

強風時は、危険を感じる。安全の配慮はしない計画でしょうか？めんどくさいので残す

方向で、調査をしたのだと感じる結果です。当初の様に、予算を組んだのであれば、そ

のようにして欲しいと考えます。 

   

「３．その他」 

  ◆説明が稚拙で良く解りませんが検討結果施工に反対しません。 

 

裏面に、「３．その他」の意見続く 



表面からの、「３．その他」の意見続き 

  ◆別紙２枚には同じ事が幾度も重ね書きされているが最も肝心な法面整備の工法が解り

ません。人工的な緑色の素材で固めるであろうが、出来上がってみないとどんなものか

判らないです。他所での実際の写真を多数載せればイメージしやすかったと思います。

中国での地面を真緑に塗った緑化報道が有りましたが同様な事にならなければ良いと

祈っています。 

  ◆新芽の頃は芽吹いたのが、地面がやわらかく沢山下草があったりするのでどんどんの

びる。つる草も多い。秋は落葉樹の葉が沢山外側やベランダ、トイ屋根に落ち詰まった

りして大変です。落葉樹から間引きや伐採して間隔をあけて下草は今の様にほんの少

しだけ手前をカットしていくのではなく上から下へきちんと整備してほしいのです。 

  ◆①落ち葉、木の実等かなりたまっています。定期的な清掃等お願いします。 

②また、下水溝にもかなりたまっています。U字溝の清掃もお願いします。 

③「写真１．法面整備後イメージ」の説明文がよく分かりません。もう少し解説をお願

いします。 

 

 


